

20吨苯酚流入污染新安江

55万居民用水受影响,杭州市民抢购桶装水

星报综合

昨日中午11时,杭州市政府举行新闻发布会通报,建德境内杭新景高速公路苯酚槽罐车泄漏造成新安江水质受污染事件的后续处置工作正在紧张进行中。目前污染影响下游部分县市供水,杭州城区供水未受影响。因担心饮用水安全,杭州部分市民昨天抢购桶装水,几家大型超市出现桶装水断货现象。



杭州一超市饮用水柜台空空如也

20吨苯酚流入新安江

6月4日晚上22时55分左右,一辆车牌号为浙AM8993的装载有31吨苯酚化学品的槽罐车,在由上海高桥化工厂开往龙游红云化工厂的途中,经杭新景高速公路新安江高速出口互通主路段内时发生抛锚,当车辆正在进行抢修作业时,一辆车牌号为浙HD8399的重型货车与其发生碰撞事故,导致槽罐破裂,苯酚泄漏,并造成1名抢修人员当场死亡。事发时,因时逢黑夜和暴雨影响,估计约有20吨泄漏苯酚随地表水流入新安江中,造成部分水体受到污染。

事发后,环保部华东督察中心、浙江省、杭州市环保部门第一时间到达现场,指导现场处置工作。目前,发生交通事故的现场已基本清理完毕,残留在现场的部分苯酚以及受污染的土壤等也得到基本清除。根据专家意见,加大新安江大坝、富春江大坝的下泄水量,对污染水体进行稀释处理。

55万居民用水受影响

据杭州市环保局副局长劳新祥介绍,这是一起因危险化学品运输交通事故引发的严重环境污染事件。由于事发地新安江为杭州市重要饮用水源地上游,对下游居民正常生产、生活用水造成重大影响。根据专家意见,确定沿线各自来水厂进水挥发酚最高允许浓度为0.005mg/L。根据现场水质监测情况,下游桐庐县和富阳市政府决定沿线桐庐自来水厂、桐庐七里陇水厂、江北水厂、江南水厂、东梓自来水厂停止取水。以上5个水厂总计供水能力约为309万吨/日,共计涉及5522万居民用水。桐庐、富阳等暂停取水区域已采取分时段低压供水等措施,优先保障居民用水。

劳新祥表示,根据杭州市环境监测中心连续监测结果分析,随上游来水稀释,从污染事故点下游城东污水处理厂至杭州九溪水厂,挥发酚浓度逐渐呈下降趋势,污染带呈逐步下移的趋势。目前,污染事件未对杭州城区供水造成影响,各自来水厂供水均符合国家有关标准,市民不必恐慌。

据最新消息,昨晚9时,经环保部门连续监测,桐庐自来水公司取水口水样符合相关标准,自来水公司已恢复取水生产。

杭州市民抢购桶装水

记者了解到,因担心饮用水安全,杭州部分市民开始抢购各种桶装纯净水及矿泉水,几家大型超市昨天上午已出现桶装水断货现象。

记者昨天上午走访了杭州几家大型超市,在乐购超市德胜店,记者看到,平日里放置桶装水的货架已基本处于空架状态,不少市民开始将整箱的瓶装水放入购物车。据统计,该超市昨天上午共售出1.5L桶装水81桶、4L桶装水45桶、550ml瓶装水销量则达110多瓶。而该店负责人表示,这三种规格的矿泉水平均每天的日销量大概都是在10瓶左右。

几家大型超市基本没有桶装水身影。除农夫山泉、康师傅等平价水外,依云等高价矿泉水则被大量上架。一家超市还在停车场位置直接搭起了临时摊点,销售瓶装水,买水的市民络绎不绝。

浙江省环保厅稽查总队队长徐履中表示,目前新安江污染水部分已被稀释,另外也基本流入入海口。除事发地外,杭州市饮用水取水口水质达标,暂未受影响,市民可以放心,不必抢水。徐履中同时表示,环保部门将随时监测,保证居民用水安全。

下岗女工取款3000元被给3万元 3次去银行还款均被赶出

6月5日下午,下岗女工杜女士到南京市中央门一银行取款时,将存折上仅有的3000元钱全部取出后,结果银行一下就多给了2.7万元现钞。杜女士在警察的陪同下赶到银行退款时,却遭遇了意外一幕,银行不仅拒收这笔市民主动退款,反而将杜女士一行赶出了银行。

据《扬子晚报》

银行取款三千,收到三万元

当天下午,记者采访了退款不成的杜女士,得知她竟是一名下岗女工,现在在一家超市打工赚钱,每个月的收入为1080元,生活过得并不宽裕,然而面对银行的意外“大礼”,她并没有心动。

杜女士表示,临近端午节,打算取钱买点东西。当时她拿着丈夫几天前才存进银行3000元的存折,在银行一个柜台要求全部取出。拿到钱后她没有清点,就急忙塞进包里往附近金桥市场跑,所以当时也没有发现银行多给钱。

就在杜女士到银行附近的金桥市场为儿子

选好物品准备付款时,从包里取出现款的杜女士惊呆了。因为3000元钱和30000元现金的厚度差别实在太大了,等她拿出钱后,杜女士才发现自己原本取出的3000元现金,现在竟然变成了3捆未开封的百元大钞。经过其清点,竟然是30000元之多。

“这些钱不是我的,我肯定不能要,意外多出这么多钱,银行工作人员要承担赔偿责任不说,恐怕还要受处分!”杜女士说想到这些之后,她急忙返回了银行。

三次想还款,均没有成功

为了找一个人能够证明还款过程,杜女士喊来朋友蔡先生。但是两人赶到银行时,工作人员迅速将他们赶出银行大门,将银行大门无情地关上,然后隔着门缝说:“银行下班了,正在结账!”

不一会儿,一辆运钞车来了,银行大门开了,杜女士与蔡先生又进银行还钱。说明来意后,一名行长连听都未听进去,迅速将杜女士和蔡先生关在银行大门外。面对还钱银行拒收,反倒给杜女士带来了很大压力,由于担心今后出现什么乱子,杜女士最后选择了报警。

“许霆的事情大家都还记得,我好害怕。”杜女士担心自己会成为下一个“许霆”。随后,杜

女士在民警陪伴下第三次找上银行要还款,但是银行给出的答案是:“银行不差钱!”当时银行一个会计表示可能少了2.7万元,但该银行现场负责人并不领情,他们又被无礼地赶出门外。杜女士只好将2.7万现金暂时交给派出所保管。

当晚7点半,银行发现账面现金不对后,才显得着急起来。银行工作人员赶到派出所与民警清点了27000元现金,并办理了移交手续。当时,银行行长仅向杜女士口头表达了“谢谢”二字。该行长说,造成这样的原因,主要是该柜员是一名新手操作不当所致。该行长说完,其他什么也没说就转身离去。

因为被单位解聘想不开 母亲8楼悬空抓住轻生女儿

据《楚天都市报》报道 6月5日,武汉一年轻女子因工作不顺悬坐在小区8楼楼顶沿长达数小时后,女子臀部突然溜下边沿,双手扒在顶沿上,整个人悬空。危急时刻,女子的母亲和救援人员分别抓住她的双手将其拉了上来。

据该小区保安介绍,该女子与母亲租住在3栋,才搬来几个月。当日早上7时,他们还看到母女俩上楼,但没过多久,女子又只身下楼,爬到了2栋8楼的楼顶。上午10时27分,不知为何,女子臀部突然溜下边沿,双手扒在顶沿上,整个人悬空!危急时刻,女子的母亲和救援人员分别抓住她的双手,很快将其拉了上来。该女子的母亲解释,女儿是因为最近被单位解聘,一时想不开。



母亲悬空抓住女儿的瞬间

万吨油轮撞击长江大桥桥墩 无人员伤亡和原油泄漏

据新华社电 6日6时50分左右,一艘万吨油轮迎面撞上武汉长江大桥七号桥墩。事故未造成人员伤亡和原油泄漏。

据长江海事局介绍,6月6日,受近期大雨影响,武汉港区江面能见度较低。当日6时12分,武汉海事局交管中心实施“武汉港区临时交通管制”措施,提醒过往船舶到安全地点锚泊,确保船舶安全。6时50分左右,由岳阳开往南京的“长

江62036”船队拖4艘空油轮下行通过武汉长江大桥时,突遇浓雾,因驾驶员操作不当,碰擦武汉长江大桥七号墩,导致船队散队,两驳船下淌。

武汉局交管中心闻讯后立即启动应急预案,调派海巡艇和“长江22033”轮赴现场施救。7时10分,失控油轮被拖至安全水域,未造成人员伤亡和原油泄漏。目前,因事故造成的桥梁损失正在检测中,事故具体原因还在进一步调查中。